

大家好，关于比特币一分钟出多少很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币一分钟出多少钱的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 现在有5000千个比特币的人是一种什么样的体验？](#)
- [2. 一个比特币要挖多久比特币最高价格是多少](#)
- [3. 正常人白手起家挣一千万需要多久？](#)
- [4. 比特币合约行情均线怎么看，有怎么技巧吗？](#)

现在有5000千个比特币的人是一种什么样的体验？

我同学，有5000个比特币，目前居住在国外（华尔街）存款已经达到九位数（上亿了），在国外有两栋豪华别墅，一辆一千万的跑车，一辆五百万的越野。可以说生活得非常幸福，财务也早已实现了自由。

我这位同学非常的幸运，大学毕业之后就去了国外工作，进的是一家银行，刚开始就是做一些柜员工作，后面慢慢转型做理财，这个时候国外刚好出现了比特币这个消息，本着和自己职业相关的原因，他开始打探各种与比特币的消息，就觉得这个东西肯定在以后会一定炒作价值。

为了方便大家更好的理解，我以第一人称讲述一下具体的我朋友是怎么一步步实现财务自由的：

我当时去到国外之后就有这个比特币的消息了，我是11年去的国外，所以那个时候就有关注这个情况，刚开始出来的时候大家都没有当一回事，就觉得这个东西不可能有太大炒作价值。

但是凭着自己职业的关系和对金融行业的直觉来说，这个比特币肯定会火一段时间的。所以在12年的时候，我拿着自己的一点存款，还向我姐借了一点，加起来M了三千个比特币。花了将近50万

M完之后当时在国外消息传非常开了，这个时候我想着这三千个肯定不够，所以再向父母借了一点他们存款，再去买了M千个，加起来刚好五千个。这次又花了33万，我想着这钱确实有点多，累计花了83万，不能再M，如果到时候真的不能上涨，那会亏得很难看，

大概过了一年之后，整个比特币的消息非常夸张，甚至国内都有一小部分消息了，而这个时候国外都流行交易了。刚开始价格并不是很高，就是200-300一个，因为

大家都没有见过这个比特币，这一个就是他是虚拟的，没有办法看到实物，只是知道有这样的一个东西存在，就相当见不着，摸不到，所以当时大家都是比较谨慎的。

随着比特币的消息越来越多，慢慢的关注的人越来越多了，这个时候价格比之前上涨非常多，一个差不多达到上千元，这个时候大家才发现原来这个东西有这么大的资本价值，大概是三个月就涨到5000一个，紧接着就万元了，慢慢就到了一万五一个了，这个时候才发现原来国外有条件的人都在参与这个事情，所以才会水涨船高。

这个时候国内有一些人也参与进来，但都是个别人，或者说是在资本市场工作的人，因为只有他们才能接收到更多的消息。

在差不多价格达到两万元一个的时候，我选择了交易一部分，因为也不知道最终会上涨到哪去，所以我赚到自己手上，那才真正属于自己的，我当时就考虑出500个就可以了。所以在两万二的时候出了这500个，得到了1100万，这个时候还得父母的一些钱，还有我姐的钱。

差不多要过一两个月的时间，就上涨到了3万五，这个时候在打算出手，结果就下跌，当时也是非常后悔，怪自己没有及时出手一部分，导致回调非常多。但是这个时候再出也没有必要了，

所以我就继续等了一些日子，这个时候国内新闻传得非常多，而大部分人也找到了自己能够去交易的地方，所以相当很大一批入得新入场，这就好比一个池塘，鱼越来越多了，但是来捕鱼的人非常少。

所以水涨船高，回调之后没有多久，就直接从3万五一路上涨4万多，这个时候我考虑出手一大部分，所以就M掉了3500个，这次得到收益是1.47亿元，把这笔钱买了两别墅，还买了一辆跑车，一辆大型越野。剩下的钱就继续存在银行了。然后再进行投资理财了。

所以整个出完之后我还有1000个，这1000个我就想着留着不再出了，当后面上涨的越来越厉害了，甚至一度突破了五万元，这个时候我觉得还得出一些，所以就出了800个，留了200个当作纪念。这次出完之后得到了4千万，同样把这个钱去投资理财，留一点让自己生活就行了。

所以整个收益算下来我已经得到1100万+1.47亿+4千万=1.98亿，现在手上还有200个，

根据最新消息，目前比特币是6万多M元一个，那想想现在这200个也值个上千万了，

这就是我朋友得到5000个比特币之后，得到了人生实现财务自由的体验的。可以说他是非常幸运的，不仅每次都能及时出手，还懂得给自己改善生活，这样想不成功都非常难的。

最后：

随着现在比特币的价格越来越高，很多人都想试一试，可不知现在这种XF才是最大，因为你永远不知道下一步等着你的是什么，或许他还会继续创下新高，他也有可能是面临一天几千元下跌，所以这个时候才去参加XF远远大过机会了，

我朋友之所以能够成功，是因为他提前参与了，他能及时知道相关消息的，而对于我们来说消息是不能及时传到我们手上，这样我们就会非常被动，一但被动想要再盈利就会非常困难，

这是一个XF非常大的资本游戏，泡沫也是非常大的，万一那一天被刺破，那就相当于泥沙俱下，焉有完卵，所以小心才能驶得万年船。

一个比特币要挖多久比特币最高价格是多少

现在每十分钟就奖励12.5个比特币。平均一个比特币不到一分钟。出币频率就是这样。两年后会减少到6.25个。这不是问题，问题是，谁能挖到手。就好像每期彩票都有一等奖，但是谁能得到一等奖？或者说买多少彩票才能拿到一等奖？这个是算不出来的。

正常人白手起家挣一千万需要多久？

如何挣一千万？建议看一部特别优秀的电视剧《天道》，里面包括对人性，经商等都有特别的好回答。

比如丁元英教芮小丹如何在15年挣1000万的规划。如下：

我给你两个建议。

一是你不想申请学生的工作。有学位没什么意义。应该有用的是学。如果你不影响创建和操作学或十年八年，你将拥有一个学习环境。

二是我借给你500万元，3年利息，偿还十五年本息为725万元。预付这笔钱买一套这样的房子在柏林和支持我。房子的绝对风险为375万，这是你证明代价站立对话的绝对风险。

也就是正常人挣到这一千万，有两种方式：一种是找到自己的兴趣爱好，持之以恒的学习，成为顶尖人才就有高回报；第二种就是投资股票、房产之类（例如十五年前买茅台的股票，现在市值翻了几十倍；或者买深圳的房产，现在也翻了几十倍）

综上，对于正常人，就是要坚持学习，成为某一行业的顶尖人才，厚积薄发，就可以挣到那一千万。

比特币合约行情均线怎么看，有怎么技巧吗？

建议你可以订阅一下我的专栏《比特币擒庄秘籍》，里面有专门的一节课介绍适合于比特币的均线使用技巧。

首先，比特币有自己的特征

如果你完全通过股票的方式和习惯去操作比特币，你会发现很多在股票市场好用的指标，在比特币市场不一定会很好用！因为比特币是：7*24小时的市场，而且是全球参与的。目前比特币总市值大概1760亿美金，占有数字货币总市值的：66%以上。所以比特币就相当于数字货币领域的指数，分析比特币的行情走势基本上可以判断总体市场的走势。虽然比特币相对高度控盘，但是除非出现极端行情，否则基本上技术指标还是适用的。

其次，均线指标只能作为参考

很多真正的交易高手基本上只看裸K，看量价关系变化。均线只是提供了压力位和支撑位的参考。但是有时候压力位和支撑位是否有效，还跟下跌的深度和时间有关系，所以完全参照指标操作，有时候会造成误判，尤其你是玩期货的，更要根据具体情况具体分析，我认为玩期货最好的方式就是看裸K，看量价关系，因为只有这样你才能跟上市场变化的速度。

最后，合约最重要的是仓位管理

很多时候我们并不是没有赚到钱，但是大赚大亏让我们没有赚到钱。尤其是合约市场，可以说目前比特币的合约市场，就像赌场一样，如果你没有一定的交易技巧，建议你远离。很多高手都是死于期货，更何况如果你没有几年的合约市场经验，建议不要轻易参与。

在我的专栏视频里《比特币擒庄秘籍》有一节视频课程，专门介绍比特币合约交易的技巧，其实本质上是教你们如何做好仓位管理，良好的仓位管理是合约市场生存的根本。

在这里我还是奉劝大家少参与比特币合约，至少能做到现货为主，期货为辅。数字货币本身相对于股票市场，没有涨跌停，所以波动很大，其实如果现货操作的好，也是可以赚很多钱的，所以没必要去合约市场搏命。如果你看好数字货币的未来，那么就多花一些时间研究数字货币，不要人云亦云，有自己的判断，这个市场还处于发展的早期阶段，未来还有很大的生长空间，不要把本金过早的贡献在合约市场里。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！